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RISULTATI QUESTIONARI  

CUSTOMER SATISFACTION 

 

 

GENITORI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  POCO SODDISFATTO 6,1%     PER NIENTE SODDISFATTO 2% 



 

 

                                                                                                                                          PER NIENTE SODDISFATTO 2% 

 

                                                                                        POCO SODDISFATTO 10,2%       PER NIENTE SODDISFATTO 2% 



 

POCO SODDISFATTO 6,1%    

 

 

PER NIENTE SODDISFATTO  6,1% 



          PER NIENTE SODDISFATTO 4,1% 

 

                                                                                                                                 PER NIENTE SODDISFATTO 6,1% 

 



 

 

 

PER NIENTE SODDISFATTO 2% 

 



 

SUFFICIENTE 2%        SCARSO2%    

 

 

                   1 O 2 VOLTE AL MESE 4,1%             UNA VOLTA A SETTIMANA 4,1%         RARAMENTE 4,1% 



 

 

 

         NO 6,1% 



 

 

 

Durante l’attività a distanza quali difficoltà ha incontrato lei in qualità di genitore?  

Nessuna in particolare 

Rete internet lenta 

Convivenze e condivisione degli ambienti casalinghi per attività diverse 

Rete scolastica assente o scarsa 

Mantenere l’attenzione dell’alunno/a davanti al dispositivo 

Invio dei compiti sul registro elettronico per ogni materia 

Difficoltà nel reperire i computer con più figli in DAD 

Contattare le insegnanti che a volte dimenticavano di collegarsi 

I professori si collegavano tardi ed è stato un continuo telefonare a scuola 

 


